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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº     , DE  2019 

          (Da Sra. ALÊ SILVA) 
 
 
 
 
 

Solicita informações ao 
Ministro de Minas e Energia, a 
respeito das medidas que estão 
sendo tomadas após o 
desabamento da barragem da 
Mina do Córrego do Feijão, em 
Brumadinho/MG. 

 
 
 
 

Senhor Presidente: 
 
 

Com fundamento no art. 50, § 2º, Da Constituição 

Federal, combinando com os arts. 115 e 116 do Regimento Interno da 

Câmara dos Deputados, solicito a Vossa Excelência que seja 

encaminhado ao Sr. Ministro de Minas e Energia, o presente 

requerimento de informação, a respeito das medidas que estão 

sendo tomadas após o desabamento da barragem da Mina do 

Córrego do Feijão, em Brumadinho/MG: 

 
 

1) Quais são as principais medidas adotadas pelo 

Ministério de Minas e Energia e pela Agencia 

Nacional de Mineração, a cerca dessa tragédia? 

 

2) Quais são as ações em desenvolvimento pelos 

órgãos de proteção em cada município afetado? 
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3) Qual o contingente de funcionários da Agencia 

Nacional de Mineração, são responsáveis pelas 

fiscalização das barragens de rejeitos? 

 

4) Se outras barragens podem ter sido afetadas, 

estruturalmente, pelo rompimento da barragem da 

Mina do Córrego do Feijão?  

 

5) Quais seriam as Barragens que se encontram com 

Alto Risco de Rompimento no Estado de Minas 

Gerais? 

 

6) Qual o apoio jurídico, esta sendo oferecido as 

vitimas e familiares das vitimas, da tragédia? 

 
 

JUSTIFICAÇÃO 
 
 

É de conhecimento público que em 5 de novembro de 

2015, houve o rompimento da barragem de Fundão, da Samarco 

Mineração, no Município de Mariana/MG, na qual resultou em 

pessoas desabrigadas, desaparecidos, mortos, além de severos 

impactos ambientais e econômicos na Região. 

De natureza semelhante, uma barragem rompeu-se na 

cidade de Brumadinho, Minas Gerais, tragédia ocorrida no dia 25 de 

janeiro, onde provocou desastres na região com a estimativa de mais 

de 300 vítimas. Até o presente momento, confirmou-se 165 mortes e 

aproximadamente 160 desaparecidos, segundo a Defesa Civil do 

gabinete militar de Minas Gerais. O mar de lama de dejetos da 

mineração destruiu pousadas, casas, vegetações, tal como, ceifou 

vidas e trouxe desespero a todos da região. A situação é dramática, 

pois não se pode afirmar o que pode ser recuperado, nem qual será o 
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custo, como também em quanto tempo será possível. 

As causas do mencionado desastre humano e 

ambiental ainda não foram esclarecidas, estando em andamento às 

investigações, importante destacar ainda, que se trata de uma das 

principais tragédias ambientais do País. 

Este requerimento de informação objetiva buscar o 

acompanhamento das ações visando evitar catástrofes ambientais, e 

igualmente contribuir com medidas de segurança e prevenção. 

 
 
 
 

Sala das Sessões, em de de 2019. 
 
 
 
 
 

Deputada ALÊ SILVA 
                PSL/MG 

 


